

# 團圓

Time: 15 分鐘

## 【前言】

我剛剛從中國回來，我爸爸在珠海，除夕的時候我們有一起吃湯圓。

### 1. 賭王的故事

我在珠海的時候，電視上常常報導賭王何鴻燊的家族分家產的消息。

四個太太，17 個子女。

其中有一段影片，何鴻燊從醫院走出來，他的其中兩房太太陪著他走出醫院。

還沒有過世已經爭遺產。

乍看之下，團圓，可是暗地裡互相算計。

### 2. BOKAI 的故事

Florence 分享 BOKAI 的故事

亲爱的弟兄姐妹们：

我今天很荣幸能借这个机会与大家共享我的六岁爱侄 Bokai 的事情。同时这也是一件心痛的事情。上月 5 号晚上我带他去参加教会的圣诞聚餐。相信在座的许多人也参加了这个聚餐。我没想到的是，这次我与 Bokai 一起吃饭的晚会竟是 Bokai 与我最后一次的谈话机会。12 月 7 后即是聚餐后的第二个早上，8 时半，他的早餐才吃了一半便突然呕吐，呼吸困难，口吐白沫，不省人事，心跳停顿。我弟弟以最快的速度把 Bokai 送到医院急诊室。在医院里，经过医生们 20 分钟的抢救终于使 Bokai 的心脏恢复了跳动，但他却仍是昏迷不醒。当我赶到医院的时候见他全身都插遍了各种类型的管子，医生从各种不同的管子输入了各种不同的药液。很快他被转送到了 Randwick 儿童医院深切治疗部，在那里医生们经过 6 天的努力抢救，最终也未能把 Bokai 唤醒过来。Bokai 永远离开了我们，离开了这罪恶的世界，回到了神的身旁。

在医院的 6 天里，每天都有接二连三的坏消息告诉我们，Bokai 的情况一天比一天差。我们的心情便一天比一天沉重。一开始我们幸存的些微希望随着这些坏消息的不断传来便慢慢地破灭。

在这里，我和我的家人都很感谢教会的弟兄姐妹们的关怀。特别要多谢 Chris 和 Dorothy 天天都来到医院探望 Bokai 并为他祈祷。所有这些，使我和我的家人真正感受到了神的存在。圣经上说：

‘凡劳苦担重担的人，可以到我这里来，我就使你们得安息。’

虽然神没有留下 Bokai, 但我相信这有祂的美意在当中。

Bokai 就读于一间基督教学校。在那里, 他认识了神。听到了神创造世界包括人类, 动物, 植物, 整个自然界以至整个宇宙。他也知道了耶稣基督死在十字架上三天后复活的事情。他也知道耶稣基督会再次回来。Bokai 曾经好几次问我耶稣基督什么时候回来? 天堂在哪里? 天堂里有些什么? 谁才可以进天堂?

自从 Bokai 离开了, 我每天都以泪洗脸, 因为我非常想念他。

他曾经带给我们很多快乐的时光。但是我明白神主宰一切, 神招他回去, 自然有祂的安排。我确信我最大的祝福就是我有盼望在将来与 Bokai 在天堂相聚。在人的立场上看来是很难接受和明白神已经把 Bokai 接回天家, 但是同时我很欣慰因为我知道 Bokai 现在生活在主的身旁, 在那里没有罪恶, 只有幸福和快乐, 正如圣经上所描述的一样。

Bokai 的离去对我们是一件非常沉重的打击。欣慰的是 Bokai 的离去已经促成我的家人和我弟妇的家人都感受到神的存在, 信主必得救。我相信会有更多的人因此得到祝福。

所以, 如果 Bokai 不认识主耶稣基督的话, 我便会变得很彷徨, 焦虑和担忧。因为我没有了在天堂与他相见的盼望。生命是很脆弱的, 我们都不知道明天会怎样, 我不知道什么时候神要把我接回天家, 说不定有一天我会像 Bokai 一样突然间生命就结束, 但是我有永生的盼望。

地上的生命只是短暂的, 永生的生命才是永恒的, 因此值得我们去追求。我现在真正体会到我应该把财宝积聚在天上, 而不是在地上。圣经也是如此告诉我们。我应该着重属灵天上的事而不是属世地上的事。当主耶稣基督再次降临, 我们都要面对神的审判, 那么请问在座的你有没有把握可以得着永生进入天堂呢?。

### 3. 真正的團圓

CUS **Colossians 1:20** 既然借着他在十字架上所流的血, 成就了和平, 便借着他叫万有, 无论是地上的, 天上的, 都与自己和好了。

去世的六歲 Bokai

與活著的 89 歲賭王

Bokai 的死, 成爲耶穌福音的使者, 家人和他一同有真正的團圓。

### 【結論】